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Als Hilfestellung beim Losen der Aufgabe finden Sie hier eine Tabelle mit den Quadrat-
zahlen von 1-50:

N N2 N N2 N Nz

1 1 18 324 35 1225

2 4 19 361 | 36 1296

3 9 20 400 37 1369

4 16 21 441 38 1444

5 25 22 484 39 1521 |

6 36 23 529 40 1600 |

7 49 24 576 41 1681

8 64 257 625 42 1764

9 a1 26 676 A3 1849

10 100 [ 27 729 44 1936

11 121 28 784 45 2025

12 144 29 841 46 2116

13 169 307 900 M 2209

14 196 31 961 48 2304

15 225 32 1024 497 2401

16 256 33 1089 50 2500

17 289 34 1156 |
Aufgabe 3 (Sortieren) 16 Punkte
(c)  Sortieren Sie unten angegebene Zahlenfolge F; aufsteigend mittels Quicksort 10 Punkte

unter Verwendung des Standardverfahrens zur Ermittlung des Splitelements

(Funktion findx aus dem Kurstext). Zeichnen Sie den Baum der rekursiven Auf-

rufe und mﬁfﬂmgrﬁ]gda Knoten das Splitelement. Die Mergeoperation

braucht nicht mit angegeben zu werden.

Fi =16-%§-1 -1?-89-%1 -@56-1 -18-?7-43—3

Sortieren Sie die Zahlenfolge F, mittels Radixsort. Geben Sie fir jede Phase die 6 Punkte

(d)

Inhalte der nicht-leeren Behélter an.

f=123-12-900 - 63 -555-567-187 -29 - 200 - 321 - 666 - 987 - 1






